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‘Onderzoek jeugdzorg’ 
Onderzoek Netwerk in samenwerking met de ABVAKABO FNV, woensdag 7 januari 

 

 

 

Wat is uw geslacht? 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Sinds wanneer bent u werkzaam in de jeugdzorg? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ik heb bewust gekozen voor werken in de jeugdzorg. 
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Ik ben er trots op dat ik in de jeugdzorg werk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Het verloop onder personeel in de jeugdzorg is wat mij betreft te groot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ik overweeg om te stoppen met het werken in de jeugdzorg. 
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Ik en mijn collega’s hebben voldoende middelen tot onze beschikking om onze cliënten goede zorg te 

bieden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De buitenwereld heeft een te negatief beeld van de jeugdzorg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De buitenwereld heeft geen zicht op de verschillende soorten instellingen in de sector jeugdzorg. 
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De buitenwereld verwart jeugdzorg met bureau jeugdzorg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Voor mij is duidelijk aan welke kwaliteitseisen mijn werk moet voldoen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ik ben te veel tijd kwijt met administratief werk. 
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De media belichten de jeugdzorg te negatief. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ik ben voldoende opgeleid voor het werk dat ik doe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ik ga met plezier naar mijn werk. 
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Voor startende jeugdzorg medewerkers is er te weinig inwerk tijd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ik voel me voldoende gesteund door mijn werkgever. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ik ervaar een te grote werkdruk bij de jeugdzorg. 
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Ik vind het goed dat de jeugdzorg vanuit de provincie wordt aangestuurd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Een cliënt heeft met te veel verschillende instanties te maken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Door de vervolging van de jeugdzorg medewerker in de zaak Savannah ben ik geneigd eerder in te 

grijpen. 
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100% veiligheid voor het kind garanderen is niet mogelijk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Het gaat voor mijn gevoel teveel om targets en te weinig om mensen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Het is soms onduidelijk welke instantie voor welk gedeelte verantwoordelijk is. 
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Er moet een vorm van tuchtrecht voor de jeugdzorg komen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Voor mij is duidelijk aan welke kwaliteitseisen jeugdzorg moet voldoen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ik heb vertrouwen in het beleid van minister Rouvoet. 
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Politici begrijpen wat ons werk inhoudt.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De Delta-methode is een prima instrument. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eind volgend jaar zijn de wachtlijsten opgelost. 
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Er is te weinig geld beschikbaar voor opleiding en bijscholing. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 januari / Mark Julsing / Team Marktonderzoek 


